
ŠKOLA V PRÍRODE 

V dňoch 15.5.2017- 19.5.2017 sa žiaci 4.roč. zúčastnili školy v prírode v srdci Národného parku 

Nízkych Tatier, v Demänovskej doline s výhľadom na pýchu Nízkych Tatier – Chopok. Celý pobyt nás 

sprevádzalo slniečko, hoci prvé dni ešte zubaté, úbočia tatranských kopcov ešte svietili prikrývkou 

snehových polí. Podmienky boli ako stvorené na prežitie čo najaktívnejšieho kontaktu s prírodou, na 

to, aby sa vyučovanie uskutočnilo aktívnym pobytom v prírode a  priamym pozorovaním blízkeho 

i vzdialeného okolia. 

   Program pre deti bol naplnený  od rána do neskorého večera. Deti absolvovali náučný chodník 

okolo Vrbického plesa a získavali vedomosti o Národnom parku Nízkych Tatier( NAPANT-e), a tiež 

o ostatných národných parkov Slovenska. 

    Ďalší deň sme podnikli túru na rozhľadňu, z ktorej bol fascinujúci výhľad na panorámu tatranských 

vrcholov (Ďumbier, Chopok, Dereše,...). Túra pokračovala k pamätníku J. Švermu a ďalej až 

k symbolickému cintorínu obetí Nízkych Tatier. Na tomto mieste si mohli deti uvedomiť, že hory sú 

krásne, ale i zradné. Treba ich rešpektovať, nepreceňovať svoje sily. Počas túry získavali poznatky 

o kamzíkovi vrchovskom tatranskom, ktorý je vzácnym endemitom našich tatranských vrchov. Témou 

ďalšieho vzdelávania počas dňa boli zásady turistiky na horách.  

    Programom ďalšieho dňa bola prehliadka Demänovskej jaskyne Slobody, ktorá patrí k najkrajším 

a najnavštevovanejším jaskyniam na Slovensku. Táto akcia bola spojená s túžobne očakávanou 

príležitosťou nakupovania suvenírov.  Vyučovanie v  tento deň bolo zamerané na získavanie 

vedomosti o jaskyniach ,o ich vzniku, ich ochrane, charakteristickej výzdobe. 

Každodenný popoludňajší a večerný program bol nabitý aktivitami s animátorkami. Deti súťažili v 

pohybových, športových, spoločenských, vedomostných súťažiach, zabávali sa na diskotéke 

a posledný večer ukončili opekačkou. 

Veríme, že okrem bohato vyplneného programu počas pobytu sa u deti prehĺbila láska k prírode,  

a zrodila sa aspoň iskra túžby prírodu poznávať, chrániť, tráviť v nej voľný čas aktívnym pobytom 

rešpektujúc jej jedinečnosť.  
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